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Január 2-án megnyitotta kapuit a Mosoly-
vár Bölcsőde. Jelenleg a beszoktatási időszak 
közepén járunk, immáron öt kisgyermekről 
gondoskodnak a nevelők, Erika és Odett. Túl 
az első heteken kijelenthetjük, hogy az elké-
szült épület - a várakozásainknak megfelelően 
– kiválóan funkcionál. Hosszú és küzdelmes 
út áll mögöttünk mire eljutottunk idáig, azon-
ban elégedettséggel tölt el bennünket, hogy 
sikerült megvalósítanunk az elképzeléseinket 
és reményeink szerint sok-sok kisgyermek 
tud biztonságos légkörben cseperedni.

Ezen a ponton kerülhet sor a TOP-1.4.1-
19-BK1-2020-00045 számú, “Minibölcsőde 
létrehozása Kunszálláson” című projekt ad-
minisztratív zárására. A beruházásra biztosí-
tott vissza nem térítendő támogatás összege: 
90,93 millió forint. 

Mosolyvár Bölcsőde

A tavalyi esztendő végén elkezdett 
ivóvíz minőség javító beruházásunk 
kivitelezése az idén folytatódik. 
A projekt lényege, hogy a félegyházi 
kanyartól a volt gázcseretelepig be-
zárólag az út jobb oldalán vízvezeté-
ket telepítünk, mely a település eddi-
ginél jobb minőségű ívóvízellátását 
lesz hivatott biztosítani. December 
végére a teljes, kb. 1 km-es szakasz 
mintegy háromnegyede elkészült, 
az elmúlt napokban a bekötőutak 
átfúrása, egy szervízakna telepítése 
és egy kritikusabb szakasz építése 
következett. A következő hetekben 
a munkálatok folytatódnak az utol-
só kb. 200 méteres szakasz feltárásá-
val és a csővezeték telepítésével. Te-
kintettel arra, hogy ehhez hasonló 

kivitelezési munkálatban még nem 
volt részünk, máris rengeteg tanul-
sággal lettünk gazdagabbak. Az épí-
tési munkaterület sok szempontból 
is kihívásokkal teli mind a geodé-
ziai, mind a meglehetősen komoly 
közlekedési körülmények miatt. Rá-
adásul gázvezetékek és optikai ká-
belek nyomvonalán haladunk, mely 
fokozott odafigyelést igényel. Külön 
nehézség, a téli, csapadékos időjárás 
és hogy sok esetben egy frissen fel-
újított útfelületről kellett ásni, mely-
re szintén vigyázni kell. A feladatot 
eddig sikerült megoldanunk. Nagy 
öröm számunkra, hogy a tavalyi 
évben vásárolt kotrógép – a várako-
zásainknak megfelelően – remekül 
helyt áll. A munka folytatódik.

Ivóvíz projekt POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Almási Roland Márk, polgármester



ISKOLAI 
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A 7. osztály ismét élelmiszert gyűjtött az Igazgyöngy Ala-
pítvány részére. Az akciót támogatta a Júlia Malom és a 
Csilla Csemege, valamint az iskolavezetés és néhány pe-
dagógus. Összesen 80 kg tartós élelmiszert küldtünk el 
mélyszegénységben élő családoknak. A szállítást Dávid 
Attila szülő koordinálta. Mindenki segítségét köszönjük!

Szabó László osztályfőnök

Élelmiszergyűjtést 
tartottunk

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA
A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány kuratóriu-
ma nyílt pályázatot hirdet a község Tóth Pál Általános 
Iskolájában végzett, helybeli és jelenleg gimnázium, 
szakgimnázium (technikum), szakközépiskola nappali 
tagozatos 9-12. évfolyamán tanulók számára, ösztöndíj 
elnyerése céljából. Iskolatípusonként egy-egy nyertes 
pályázó a jelen tanév második félévében 4000-4000 Ft/
hó ösztöndíjban részesül. Pályázni legalább 4.00 tanul-
mányi eredménnyel lehet. A pályázó írásbeli kérelmé-
ben közölje adóazonosítóját, személyi igazolványának 
számát, és mellékelje a 2022/23. tanév első félévi tanul-
mányi eredményét igazoló, hitelesített másolatot!

Az alapítvány kuratóriuma lehetőségét biztosít ösztöndíj 
elnyerésére jelen tanévben is bármely egyetem nappali ta-
gozatos hallgatója részére. Egy-egy nyertes pályázó a jelen 
tanév második félévében 6000-6000 Ft/hó ösztöndíjban 
részesül. Pályázni az elektronikus leckekönyvbe jegyzett 
tanulmányi eredménnyel lehet, amely legalább „jó” rendű-
nek felel meg. A pályázó írásbeli kérelmében közölje adó-
azonosítóját, személyi igazolványának számát, amennyi-
ben van bankszámlája számát és az ezt vezető pénzintézet 
nevét. Csatolja az elektronikus leckekönyvbe jegyzett félévi 
tanulmányi eredményéről készült hitelesített másolatot!

Nem pályázhatnak azok, akik 2022-ben részesültek 
ösztöndíjban.

Az elbírálásról minden pályázó értesítést kap.

Pályázatok beérkezésének határideje: 2023. február 17.

Címzett: Kunszállási Gyermekekért Alapítvány Kuratóriuma 
 6115 Kunszállás, Kossuth u. 12.

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

A Kunszállási Gyermekekért Alapít-
vány, a Magyar Falu Program Falusi 
Civil Alap pályázatán (FCA-KP-1-
2021/3-000452-VAL-ELS/001) elnyert 
1.999.930 Ft támogatást a kunszállási 
óvoda és iskola taneszközállományá-
nak, bútorzatának fejlesztésére és in-
formatikai eszközök megvásárlására fordította. Az óvodai 
mozgásfejlesztéshez, a tehetségígéretek fejlődéséhez szük-
séges tornapadok, bordásfalak kerültek beszerzésre.

Az új óvodai ritmuskészlet a ritmusérzék fejlesztésén túl 
megalapozza a zenei nevelést, segíti a zenei tehetség kibonta-
kozását. Az együtt zenélés öröme is nagyon lényeges, közös-
ségformáló és személyiségfejlesztő. A zene az agyféltekéket 
összehangolja, az agy funkcióit fejleszti, így a tanulást segíti.

Fontos, hogy a gyerekek megismerjék a környezetüket a 
mikro- és makro világgal együtt. A vásárolt mikroszkóp és 
teleszkóp fejleszti természettudományos kompetenciájukat.

A gyerekek szeretnek rajzolni, de egy bonyolultabb mű vagy 
művészi rajz elkészítése, másolása már segítség nélkül nehe-
zebb. A 3D rajztáblák segítik a tehetségesen rajzoló gyereke-
ket, a finommotorika fejlődését, a kreativitás kibontakozását.

Az óvodának vásárolt LED TV szükséges ismeretterjesz-
tő filmek, irodalmi alkotások, mesék megtekintéshez. 
Okos eszközként alkalmazható prezentációkhoz, óvodai 
foglalkozásokhoz.

A tanteremben rögzített kerámiatáblát tanórákon, szakkö-
rökön, tehetséggondozó foglalkozásokon egyaránt használ-
ják a tanulók és a pedagógusok is.

A vetítővászon mobilitása miatt több csoportban és osztály-
ban is használható prezentációnál, szemléltetésnél egyaránt.

Az óvodában és alsó tagozaton a csoport-, szerepjátékoknál, 
a kooperatív technikák alkalmazásánál fontos eszköz a ját-
szószőnyeg, amelyet folyamatosan fertőtleníteni, takarítani 
kell, ami a beszerzett szőnyegtisztító géppel megoldható.

A felszerelt 2 db interaktív tábla fejleszti a digitális kompe-
tenciákat, szinte nélkülözhetetlen az oktatásban. A tehet-
séggondozásnál a feladatmegoldásban, 3D modellezésnél, a 
kreativitás fejlesztésében is fontos.

Az Ökoiskola udvarán elhelyezett raklapbútorokhoz szük-
séges párnák is jól használhatóak, amik a gazdagító progra-
mok után a lazító programokat segítik.

Reméljük, hogy ezek az eszközök még több évig szolgálják a 
tehetségígéretek fejlődését.

Ádámné Vereb Annamária kuratóriumi elnök

Beszámoló civil pályázat 
megvalósulásáról

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY
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MEGHÍVÓ

 rendez
2023. február 11-én, 19 órai kezdettel
a Petőfi Rendezvény- és Faluházban.

A műsorban az iskola tanulói és az óvodások szerepelnek.

A Tuti ABC rágcsálnivalóval, édességek-
kel, üdítővel támogatta az óvodás gyer-
mekeket. A Kunszállási Gyermekekért 
Alapítvány már több éve közreműködik 
a Mercedes-Benz Manufacturing Hun-
gary Kft. jótékonysági tevékenységében. 
A gyár vezetősége és dolgozói ismét támo-
gatták a kunszállási gyerekeket, 25 óvodás 
és iskolás kapott karácsonyi ajándékot, 
meglepetés csomagot. Köszönjük mind-
két szervezetnek,  hogy minden évben 
gondolnak a kunszállási óvodásokra is.

Január 2-től a Mosolyvár Bölcsőde is 
megnyitotta kapuit. Jelenleg 5 gyermek 
jár a mini bölcsődébe, a többiek hama-
rosan csatlakoznak hozzájuk, így a kö-
vetkező hónapokban már teljes lesz a 
létszám. Többen jelentkeztek felvételre, 
akiknek jelenleg várólistára kerülést tu-
dunk biztosítani.

Az iskoláztatás egy évvel való halasztá-
sának kérelmét a szülőknek január 18- ig 
kellett beküldeni az Oktatási Hivatal ré-
szére, ugyanis a  tankötelezettség meg-
kezdésének halasztása érdekében beadott 
szülői kérelem alapján -az Oktatási Hiva-
tal támogató döntése függvényében- to-
vábbi egy nevelési évig óvodai nevelés-
ben vehet részt az érintett gyermek. Ha 
a Pedagógiai Szakszolgálat szakértői bi-
zottsága által végzett vizsgálat keretében 
szakértői véleményében javasolja, hogy a 
gyermek további egy nevelési évig óvodai 
nevelésben részesüljön, a szülői kérelmet 
nem szükséges benyújtani. A halasztást 
támogató határozatok folyamatosan ér-
keznek intézményünkbe.

A januári intézményi programok közül 
kiemelném a „Csodálatos óvónénik” so-
rozat második meghívottjaként, író- ol-

vasó találkozó alkalmával bemutatkozó 
Balla Piroskát, akinek művei főként az 
óvónők körében közismertek országszer-
te. A program előkészületeiben az intéz-
mény dolgozói, valamint a Faluház dolgo-
zói aktívan részt vettek. A fellépő óvodás 
gyermekeknek, valamint Eszik Noelnek, 
Krémer Máténak és a felkészülést segí-
tő szülőknek, Nagy Józsefnek és Szijártó 
Etelkának köszönjük a közreműködést. 
A következő hetekben a gyerekek Baranyi 
Kitti vezetésével modern tánc koreográfi-
ával lelkesen készülnek a Kunszállási 
Gyermekekért Alapítvány báljára. 
Februári programjaink között szerepel a 
17-én tartandó óvodai és bölcsődei farsan-
gi mulatság, valamint az azt követő héten 
szintén a farsang jegyében Dóbiás Péter 
látogat el a gyerekekhez zenés műsorával.

Horváthné Gellért Emőke Anna intézményvezető

A Polgárőrség Hírei

Tisztelt Kunszállási Lakosok!
Szeretnénk felhívni a figyelmet a kerékpáros közlekedési szabá-
lyok betartására. Gyakran visszatérő probléma, hogy a gyerekek 
bandába verődve figyelmetlenül közlekednek, és ezáltal veszé-
lyes forgalmi helyzeteket hoznak létre. A gyalogosoknak kialakí-
tott járdán nagy sebességgel hajtanak, a járdára kilépő embere-
ket veszélyeztetik, a gondozott árkokban az út és a járda között 
trükköznek, valamint az útkereszteződésekben figyelmetlenül 
hajtanak át. A polgárőrséget több alkalommal keresték meg a 
lakosok ezzel kapcsolatban, mivel nagyon kicsin múlott, hogy 
nem történt komolyabb baleset. Kérjük a szülőket, hogy gyer-
mekeikben tudatosítsák a kerékpáros közlekedési szabályokat, 
valamint annak betartására kiemelt figyelmet fordítsanak!

Gyakran figyelmeztetjük a lakosságot a vagyonvédelmi intéz-
kedések fontosságára! Ne hagyják őrizetlenül értéktárgyaikat, 
lehetőségükhöz mérten gondoskodjanak róla, hogy a házőrzők 
hatékonyan védjék a gazdájukat és az ingatlant, vagy gondolják 
át a biztonsági kamera beszerzését. Az online sajtón keresztül 
sokan értesültek a “pipacsos kerékpár” kalandos megkerülésé-
ről, amelyet a ház udvarából tulajdonítottak el és az autópá-
lyán kerekeztek vele. A történet jól végződött, azonban ebből 
az esetből is látszik, hogy a külterületi, valamint az autópálya 
közelében található ingatlanok fokozott figylemet igényelnek! 
Ne feledjék: Alkalom szüli a tolvajt!

A polgárőrséget keressék továbbra is bizalommal a 06/20/9-
790-790-es telefonszámon, illetve komolyabb baj esetén hívják 
a 112-es hívószámot!

Nemes Gábor László
Kunszállási Polgárőr Egyesület elnöke

A Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde hírei ÓVODAI ÉS 
BÖLCSŐDEI HÍREK

POLGÁRŐRSÉG

 mulatságot mulatságot

MENÜ:  
marhapörkölt  
vagy rántott szelet,  
sütemény, kávé.

TOMBOLASORSOLÁS
Nyereménytárgyak felajánlását 
szívesen fogadjuk.

Jöjjön el családjával,  
hívja barátait,  
ismerőseit is! 

Szeretettel várjuk,  
érezze jól magát!

HANGULATFELELŐS:  
Vecsernyés Róbert.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány

FarsangiFarsangi

Belépőjegy: 5000 Ft,  
támogatói jegy: 1500 Ft.
Jegyek január 31-től  
vásárolhatók az  iskolában.

A Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde nevében szeretném hálánkat kifejezni az intézményt támogatóknak.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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PETŐFI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR

ÁLLANDÓ 
PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS:  
hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

BIRKÓZÁS:  
keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

PING-PONG: péntekenként 19:00-től

CSŰRCSAVARÓ  
NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI: 
csütörtökönként 18:30-20:30

IRODALMI KÁVÉHÁZ:  
február 17. 17:00-től

Programjainkról hamarosan részletesebb tájékoztatást kaphatnak a Petőfi Rendezvény-és Faluház Integrált Közösségi Szolgáltató Tér Facebook oldalon!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Adventi vásár
Öröm volt számunkra, hogy tavaly december-
ben megvalósíthattuk az első kunszállási ad-
venti vásárt, amely nagy sikert aratott. Mintegy 
50 gyerekrajz és számos jókívánság díszítette 
a karácsonyi üzenőfalat.A kürtös- és mézes-
kalács illatával, a forró téli italokkal és közös 
énekléssel együtt hangolódhattunk az ünnepre. 

Köszönjük az Arany Alkony Nyugdíjas Klub 
tagjainak a lelkes közreműködést, Szász Róz-
sának a Mosolyvár Óvoda számára felajánlott 
mézeskalács házat, Koncz Máriának és Jó-
zsefnek a rénszarvasok elkészítését, illetve az 
árusoknak, hogy termékeikkel színesítették a 
vásár hangulatát!

Petőfi – magyar kultúra napja
Petőfi születésének 200. évfordulója és a magyar kultúra 
napja alkalmából Kunszállásra látogatott Petőfi Sándor. 
Bánföldi Szilárd színész a költő személyében mesélt kör-
nyékbeli élményeiről és életéről. Az remek hangulatú in-
teraktív beszélgetés után a közönségnek lehetősége volt a 

„költővel” közös fotó készítésére is.

Nyertes ablak
Közel 100 szavazattal győzött a 8-as 
számú adventi ablak, melynek ké-
szítői Dudásné Ambrus Elvira és a 
2. osztály!       Gratulálunk!

XIII. JátszMa est
Idén sem maradnak el a JátszMa es-
tek! Az idei első est volt a 13. alkalom, 
hogy összegyűltünk és éjszakába 
nyúlóan játszottunk.

Juhász Hanna
Kunszállási rajz a megyei mesenap-
tárban! Gratulálunk Juhász Hanna 
3. osztályos tanulónak!

BESZÁMOLÓ ELMÚLT PROGRAMJAINKRÓL:

Kirándulás  
Mohácsra
Időpont:  
2023. február 19., vasárnap

Indulás:  
8:00-kor a Könyvtár parkolójából

Érkezés: kb.20:00-kor

Jelentkezni telefonon  
(70/450-2220), vagy a 
Könyvtárban személyesen 
lehetséges!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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A helytörténeti források és későbbi fel-
dolgozások közlése előtt tisztázni kell a 
falu elnevezését. Ugyan sok kunszállási 
tudja, azonban mégis többek számára új 
információ lehet az, hogy településünk 
mai nevét, a Kunszállás elnevezést csak 
1948 óta használjuk. Az előtte lévő, 1745 
és 1948 közötti két évszázadban ennek a 
területnek Majsajakabszállás volt a neve. 
Az elnevezés egyértelműen utal arra a 
történeti tényre, hogy a mai Kunszállás 
területe évszázadokon keresztül közigaz-
gatásilag Kiskunmajsa községhez tarto-
zott, Majsa pusztája volt.

Dr. Berényi István tanár úr munkássága 
előtt tisztelegve visszaidézzük szerkesztett 
formában, illetve újabb információkkal 
kiegészítve a Kunszállási Hírek 1998. évi 
3. számában megjelent írását Kunszállás 
nevének történetéről. Összefoglaló mun-
kájához levéltári forrásokat is felhasznált, 
főleg a Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye 
alispáni hivatalának iratait, amelyek má-
solati példányai ma a Gyöngyösi Mátyás 
Helytörténeti Gyűjtemény részét képezik. 
A kiegészítéseket és pontosításokat korabe-
li sajtóforrások alapján tettem.

Az Erdei Ferenc belügyminiszter képvise-
letében eljáró államtitkár 1945. június 7-i 
levelében arról tájékoztatta Pest-Pilis-Solt-
Kiskun vármegyét, hogy a belügyminiszter 
döntése alapján Majsajakabszállás puszta 
Kiskunmajsa nagyközségtől közigazga-
tásilag leválva, önálló településsé alakul 

nagyközségi rangban. A levél szerint: „Az 
újonnan alakult nagyközség neve ideiglene-
sen: »Majsajakabszállás«, a község végleges 
nevét az 1898: IV. tc. 2.§-a alapján a község 
és a törvényhatóság meghallgatása után fo-
gom megállapítani.”

A fenti rendelkezés kijelöli a végleges név 
megállapításának háromlépcsős eljárását, 
melynek része a községi, a törvényhatósá-
gi és a miniszteri szint. A frissen önállóvá 
vált Majsajakabszállás képviselő-testülete 
a döntés alapján 1945. július 31-én rend-

kívüli ülést tartott a falu nevének megvál-
toztatása ügyében. A névváltoztatási igényt 
leginkább az indokolta, hogy Kiskunmajsa 
és Majsajakabszállás neveit könnyen össze 
lehetett téveszteni, emellett azonban az in-
dokok között volt a több százéves majsai 

„periféria-állapot” után a „Majsa” szó elha-
gyásának gondolata is. Gyöngyösi Lőrinc 
képviselő-testületi tag azt indítványozta, 
hogy a község neve „Akácfalva” legyen, 
Feranecz József plébános pedig a „Kun-
szentjakab” nevet javasolta. Mivel Gyön-
gyösi Lőrinc elállt eredeti indítványától, 

így a képviselő-testület a falu új neveként 
a „Kunszentjakab” nevet fogadta el és to-
vábbította azt a második körben tárgyaló 
vármegyei törvényhatóság részére.

Annak ellenére, hogy a képviselő-testü-
leti döntés 1945. július 31-étől augusztus 
14-éig közszemlére is ki volt téve, a vár-
megye törvényhatósága részéről érdemi 
véleményezés nem történt. Ennek hangot 
is adott a járási főjegyző, aki többször je-
lezte az alispáni hivatalnak a névváltozta-
tási kérelem továbbításának megtörténtét. 

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye törvény-
hatóságának kisgyűlése 1946. június 4-én 
tartott rendes ülésén foglalkozott az ügy-
gyel és nemleges döntést hozott, mond-
ván a kisgyűlés „nem látja indokoltnak az 
eredeti név megváltoztatását.” Az Országos 
Községi Törzskönyvbizottság az elutasítást 
azzal az indokkal egészítette ki, hogy a köz-
ségnek Szent Jakab személyével semmilyen 
kapcsolata nincs. A Törzskönyvbizottság 
ezzel együtt a „Majsaszállás” elnevezést 
ajánlotta a falu közösségének figyelmébe. 

(Folytatjuk)

Az Agrárminisztérium és a Hunga-
rikum Bizottság által kiírt 2022. évi 
hungarikum pályázat keretében a 
Kunszállási Lokálpatrióta Egyesület 
lehetőséget kapott arra, hogy újabb 
kiadásban megjelentesse az 1925 
és 1937 között Majsajakabszálláson 
szolgáló Gampel Béla plébános be-
szédeit és írásait.

A 2.500.000 Ft összegű pályázati tá-
mogatásból megvalósuló, várhatóan 
több száz oldalas kötetben olvasha-
tóak lesznek Gampel Béla 1935-ben 
megjelent Legyen bátor a magyar 
című könyvében, illetve az 1937-
ben kiadott Akác Béla vidám könyve 
című kötetében megjelent munkái. 
A könyvben a plébános azon írásai 
is helyet fognak kapni, amelyek hi-

vatalos kiadásban eddig még nem 
jelentek meg. Számos beszéde és 
írása Majsajakabszállásról – a mai 
Kunszállásról –, az itteni emberek-
ről, a helyi eseményekről szól, így a 
kötet helytörténeti jelentőséggel is 
bír. A könyv megjelenése 2022 késő 
tavaszán várható.

Varga Zoltán, a kötet szerkesztője

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás Majsajakabszállásból Kunszállás 

– településünk nevének története 1. rész

HELYTÖRTÉNET

Észrevételeiket, javaslataikat köszönettel várjuk a kunszallas.helytortenet@gmail.com címen!  Varga Zoltán

A postai helységnévtárba bejegyzett változás Majsajakabszállás önállóvá válása miatt 1945-ben

Új kötetben jelennek meg  
Gampel Béla plébános beszédei és írásai

Több, mint negyedszázada, dr. Berényi István tanár úr indította el a Kunszállási Hírek helytörténeti rovatát. Munkássága 
révén sok értékes információval gazdagodott településünk. 2023-tól szeretnénk folytatni a tanár úr által elkezdett munkát, és 
hónapról-hónapra új történeti emlékeket feltárni Kunszállás gazdag múltjából. Történelem alapszakos bölcsészként örömmel 
teszek eleget ennek a felelősségteljes és kihívásokkal teli munkának.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Őszentsége XVI. Benedek emeritus pá-
pánk, 1927. április 16-án született a Felső 
Bajorország - Marktl am Innben Joseph 
Aloisius, Joseph és Maria Ratzinger har-
madik gyermekeként, húsvét vigíliáján, 
nagyszombat délelőttjén. 

Nagypéntek volt, 1927. április 15-e. – emlé-
kezik vissza a pápa „Egy élet” című könyvé-
ben – A Szent Oszvald-templomban a hús-
véti készület utolsó teendőit végezték. XI. 
Piusz pápa által elrendelt liturgikus reform 
előtti rend szerint a húsvét éjszakai szer-
tartást nagyszombaton délelőtt tartották. 
Jézus meghalt. Megfeszítették, meghalt és 
eltemették. Leszállott a „legalsó mély-
ségbe”, ahogy az apostoli hitvallás görög 
változata mondja, az alvilágba, abba az 
Istentől elhagyott állapotba, amely a 
felső lángban is nagyon érezhető. És Ő 
a kis Joseph volt az első, akit ezen a dé-
lelőttön megszentelt vízzel megkeresz-
teltek. Ez a keresztség az akkor, az első 
szenteltvíz kereszteltje lett, mely egész 
életére nagy hatással volt. 

Már kisgyermekként is megmutatko-
zott, hogy csendesebb volt, mint a többi 
gyerek. Családjukban az Isten az első 
helyet foglalta el, naponta jártak szent-
misére, együtt imádkozták a rózsafü-
zért, melyet a pápa egész életében meg-
őrzött. Nem volt egyszerű az életük, de 
szép volt – mondja egyik alkalommal – 
hiszen sokszor költöztek édesapja csen-
dőri állása miatt, de mindig megtalálták 
az egyszerűségben a csodát. Mint tud-
juk szerette a klasszikus zenét, ő maga 
is zongorázott egész élete alkonyáig. 
Ugyanakkor előszeretettel művelte 
magát, sokat olvasott, leginkább a Bib-
liát, még a háború ideje alatt is, amikor kis 
szeminaristaként besorozták katonának, az 
akkor hatalmon lévő Hitler érában. Szerette 
a teológiát, még inkább a liturgiát, a szent 
cselekményt az átváltoztatást, hogy érinthe-
ti azt, akinek feltámadása napján az egyház 
tagja lett a szent keresztség által.

1951. június 29-én, Szent Péter és Szent Pál 
apostolok ünnepén szentelték pappá. 1977. 
március 25-én lett érsek, ugyanebben az 
évben június 27-én VI. Pál pápa bíboros-
sá kreált. 1981. november 25-én a mára 
már szentté lett II. János Pál pápa a Hittani 
kongregáció prefektusává nevezte ki. 1982-
ben lemondott a müncheni érseki tisztség-

ről. 2005. április 19-én a bíborosi kollégium 
pápává választott, majd 2013. február 11-
én bejelentette lemondását a pápai székből 
fogyatkozó ereje és korára való tekintettel. 
2022. december 31-éig imádságban vissza-
vonultan élte mindennapjait a Mater Ecc-
lesiae kolostorban a Vatikán falai között.

Élete folyamán a gyermekből lett ifjú, aki az 
Úr hívására igent mondva pappá lett, majd 
püspök, érsek, bíboros és Krisztus földi 
helytartójának látható feje. Számos meg-
nyilatkozást, enciklikát, beszédet, könyvet 
hagyott maga után a professzor pápa, ahogy 
magát nevezte az egyik alkalommal. 

Visszaemlékszem, mielőtt megkezdtem 
volna főiskolai tanulmányaimat az érettségi 
évében, az egyik barátom a Föld sója című 
könyvet adta oda, melyet az akkor Ratzinger 
bíboros professzorként írt, hogy olvassam 
el, mert ez az Alapvető hittan tárgy egyik 
kötelező olvasmánya lesz. Ami tényleg az is 
lett és valójában 2002-ben találkoztam elő-
ször vele, könyvét olvasva. A személyisége, 
egyszerűsége, szigorúsága, igazmondása és 
bölcsessége ragadott meg. Számos írását ol-
vastam, tanulmányozta már. 2012 tavaszán 
káplánként az akkori dunaszerdahelyi apát 
úr elvitt bennünket több pap barátunkkal 
Rómába. Én ekkor jártam először a Vati-
kánban és belépve a Szent Péter Bazilikába, 

megérintettem Szent Péter bronzszobrát és 
azt kívántam, hogy láthassam a pápát, ha 
már eljöttem, mivel az Audienciára nem 
jutottunk be, annyian voltak, hiába volt 
jegyünk. Ezt a kérést gyorsan el is engedtem, 
mert a bazilika magával ragadott, és egy he-
lyen megállva imába burkolózva voltam az 
Úrral. Szólt az egyik pap kolléga, káplán úr 
menni kell, mert valamire készülnek, jön a 
svájci gárda és kordonokat tesznek ki. Én 
pedig megindultam előre a szentély felé, 
mikor rám szóltak nem arra van a kijárat, 
mire én, de erre menjünk jönni fog a pápa. 
Pont a te kedvedért? Igen, ha már eljöttem, 

lássam legalább egyszer élőben is. Mo-
solyogtunk. És mentem, ők meg jöttek 
utánam, nagy tömeg gyűlt össze. S 
megjelent a Pápa, XVI. Benedek. Audi-
enciák alkalmából nem szokta megten-
ni, de most megtette a nagy tömeg mi-
att azok iránt, akik nem tudtak bejutni 
az általános kihallgatásra a katekézisre. 
Kb. 10 méterre voltam tőle, és sugárzott 
a szentség róla. Majd, amikor lemon-
dott péteri székéről nagyon megviselt, 
mint most a halála is. 2017-ben láttam, 
hogy másolatban megvásárolható XVI. 
Benedek emeritus pápa gyűrűje, így a 
pap barátokkal elmentünk Rómába, én 
csak azért, hogy a gyűrűjét megvehes-
sem, amit az óta is féltve őrzök, mert 
mára már ereklyévé vált. 

A gyermek Jézusban válik leginkább 
nyilvánvalóvá Isten szeretetének véd-
telensége, mondta egykor a pápa, mely 
most az ő életére is mondható, hiszen a 
harcot megharcolta, hitét megtartotta, 
a pályát végigfutotta, most pedig az Úr 
az élet koronájával tünteti ki. 

Hittel élte élete minden egyes pillanatát, aki 
kiállt az egyház ügyeiért, tudott bátorítani, 
tudott ellentmondani és tudott lemondani, 
erre csak a szentek képesek.

Hála és köszönet minden szaváért, tettért, 
és azért, hogy imádkozott értünk is földi 
zarándokútján. Kérjük mennyei Atyánkat, 
fogadja Joseph gyermekét, szolgáját asztalá-
nál, hogy akivel földi életében táplálkozott, 
odaát legyen osztályrész a szentek társasá-
gában, közbenjárva értünk Nála.

REQUIESCAT IN PACE!

Dr. Juhos Imre, plébános

IN MEMORIAM

XVI. BENEDEK PÁPA
1927. április 16. - † 2022. december 31.

EGYHÁZKÖZSÉGI  HÍREK
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Képek az elmúlt programjainkról:ANYAKÖNYVI HÍREK!

Tisztelt Olvasóink! 
Hagyomány szerint szeretnék beszámolni a 2022-ben Kunszálláson történt anyakönyvi eseményekről  

és a lakónépesség alakulásáról.  

1. Buki Péterné 2022.01.26.    
2. Babar József 2022.02.24.    
3. Lövei Imréné 2022.03.27.    
4. Szabó Pál 2022.04.21.    
5. Bukovszki Istvánné 2022.04.27.    

6. Zellei Tiborné 2022.05.29.    

7. Csontos Imréné 2022.06.01.    

8. Lantos István 2022.06.05.    

9. Martens Cornelis 2022.09.01.    

10. Hájas Andrásné 2022.10.03.       

11. Kollár Tibor Károly 2022.10.04.    

12. Hatvani István 2022.12.02.

13. Baranyi László 2022.12.20.

Seres Katalin anyakönyvvezető

Az állandó lakosságszámunk 2022. január 1-jén 1782 fő 
volt, amely vélhetően 15-20 fővel emelkedni fog 2022 te-
kintetében. A pontos statisztikai adatot várhatóan március 
elején küldi meg részünkre a Kormányhivatal. 

Kiemelkedően magas a házasságkötések száma, amely elő-
reláthatólag 2023–ban tovább emelkedik. Sok boldogságot 
kívánunk ezúton is az ifjú házasoknak! A születések számát 
nagyon jól szemlélteti a falu szélén az új telekosztáson látható 
csemetesor, az idén ősszel folytatjuk! Jó látni, amikor gólyás 

zászló lobog a sétálóutcán az aktuális gólyahírt tartalmazó 
hirdetőtáblán! Nagyon sok örömet, felhőtlen gyermekkort 
kívánunk településünk legifjabb lakosainak! A halálesetek 
száma az előző évekhez képest nem kiugróan magas. A ha-
láleset minden családban nagy veszteséget jelent, őszinte 
részvéttel együtt érzünk a gyászoló hozzátartozókkal.

Egyre több családja választja otthonaként Kunszállást, fo-
gadjuk őket szívesen, hogy közösségünk aktív és megbe-
csült tagjai lehessenek!

1.  Nagy Zsolt és Kővágó Tímea (2022.01.14.)
2. Vadász Ferenc és Batyi Gréta (2022.04.22.)
3. Kovács József és Zsibrita Eszter (2022.04.29.)
4. Homoki Szabolcs és Cseri Vivien (2022.05.28.)
5. Csányi Dániel és Sallai Lilla Viola (2022.05.20.)
6. Csányi Sándor és Dósa Nikolett (2022.05.20.)
7. Birgés Richárd és Dudás Ditta (2022.06.10.)
8. Dobi Márk és Tankovics Liliána (2022.06.11.)
9. Szalai Adrián és Lugosi Erika (2022.06.11.)
10. Sári Viktor és Juhász Rita (2022.06.17.)

11. Szabó Zoltán és Vitál Petra (2022.06.18.)
12. Bihar István és Iványi Brigitta (2022.07.02.)
13. Kertész Ádám és Jendrics Alexandra (2022.07.08.)
14. Csillag Tamás és Molnár Melina (2022.07.15.)
15. Habon Dávid és Peszeki Viktória (2022.08.13.)
16. Buri Márk és Svedics Kitti (2022.09.17.)
17. Géró Gábor és Szőllősi Erika (2022.10.08.)
18. Cseh Dániel és Törteli Marianna (2022.10.28.)
19. Nagy István és Babinszki Petra (2022.11.18.)
20. Szabó István József és Zsibrita Nikolett (2022.12.21.)

1. Molnár Lilla  (Dongó Anita)
2. Tábi Ármin  (Tálas Patrícia)         
3. Meng Cornell  (Tábi Melinda)       
4. Bálint Dorka  (Magyar Barbara)  
5. Rab Lilien Éva  (Eszes Katalin Viktória) 
6. Kressmann Katharina Maria  (Katona Rita)

7. Kurucz Bálint  (Nagy Nikolett)  
8. Gémesi Barnabás  (Szőke Judit) 
9. Dajka Kincső Erika  (Mezei Erika)
10.  Elekes Flóra  (Erdei Éva)    
11. Szikora Anna  (Polyák Anna)
12. Csontos Luca  (Markó Tímea)

Kunszálláson 2022-ben 20 házasságkötés történt. 

Születés a településünkön nem történt, azonban a nyilvántartásunk szerint 2022-ben 12 újszülött lett Kunszállási lakos. 

A kunszállási lakosok közül az év folyamán 13 elhunytról értesítették Hivatalunkat, ebből 5 halálesetet kellett 
helyben anyakönyvezni.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Jót tenni jó!
2022. decemberében a Szociális Szolgálat közössé-
gi felületén megjelent felhívás alapján feladatokat 
kaptak az arra vállalkozók egy-egy horgolmányért 
cserébe! A meghirdetett jótettekre gyorsan jelent-
keztek a gyerekek (és szüleik), a bizonyítékokat 
fotó formájában kellett elküldeni. 

Köszönjük Valcsák Józsefné kézimunkáit, a fotókat 
látva méltó helyre kerültek a szép jutalmak.

CIVILEK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Köszönet a támogatásért! Tisztelt Kunszállási Lakosok!
2023. január 16. és 18. között került sor az év első ingyenes 
ruhabörzéjére a Petőfi Rendezvény és Faluházban. A rekor-
dszámú érdeklődő között több mint kétszáz zsák ruhát és 
nagyon sok játékot osztottunk ki. Játékból a korábbinál több 
állt rendelkezésre, ezzel nagy örömet szerezve a gyerekeknek. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik 
hozzájárultak a ruhabörze sikeres lebonyolításához:

Logisztika, Faluházban hely biztosítás:  
Almási Roland Márk Polgármester Úr; 

Ruha és játék-adomány: Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Kiskunfélegyházi Csoportja, Magyar Vöröskereszt Kiskunfé-
legyháza Városi Szervezete, holland adományozók

A helyszínen segítettek az osztásnál:  
Molnárné Erzsike és Bihar Istvánné

Köszönjük!
Szociális csapat

CIVILEK

A hagyományoknak megfelelően 
2022. december 14-én ismét meg-
rendeztük az idősek karácsonyát. 
Köszönet illeti fő támogatóinkat! 
Almási Roland Márk polgármes-
ter; Dr. Czabán Edit címzetes 
főorvos asszony; Vöröskereszt; 
Máltai Szeretetszolgálat; P&P Kft, 

Júlia Malom Kft, Fornetti Kft, Tuti 
ABC, holland lakosok és többen 
név nélkül segítették a rendez-
vény megvalósítását. Akik nem 
tudtak személyesen részt venni 
az ünnepségen, házhoz szállítva 
kaptak meleg ételt, bejglit.

Szociális Csapat 

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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FONTOS TELEFONSZÁMOK

MEGHÍVÓ

CIVILEK

2023. február 8. 13:30-15:00 Petőfi 
Faluházban a mozgáskorlátozottak 
következő találkozójára várunk min-
den érintett sorstársakat.

2023. február 8. 15:00-tól várom a 
horgolni vágyókat

Babarné Marika

Mozgáskorlátozottak  
csoportja

 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/5 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/6 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Járási ügysegéd (hétfő du.) ..........................06 76 587 621/3 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/4 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. Németh Máté ..............................................06 20 261 6588 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 
Dallos-Páli Ildikó falugazdász ....................................... 06 30 4239 125 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Zagyi Károly .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő, Szerda, Péntek: 9:00-12:00 
Kedd, Csütörtök: 13:00-16:00

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 70 337 1089 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

FBH-NP Nonprofit Kft Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ............................................................. 06 79 524-821  
Házhoz menő lomtalanítás .........................................06 20 246 3223

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ Kiskunfélegyháza Állomás ...................+36 76 431 831 
VOLÁNBUSZ Kecskemét Állomás ..............................+36 76 321 777 

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda,  
Kunszállás 

Következő lapzárta: 2023. február 20.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

A Csűrcsavaró Néptánc Egyesület zarándoklatot 
szervez 2023. február 12-én a II. Világháborúban 
elesett katonák tiszteletére. 

A PROGRAM: 10.30 órakor Pálosszentkúton 
szentmise az elesett katonák emlékére, ezt követő-
en gyalogosan indulás Kunszállásra (23 km); (az 
odautat mindenki egyénileg oldja meg a lehetősége-
ihez mérten, szükség esetén ebben tudunk segíteni)

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!  
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Bővebb információ:  
Szikora László: 06/70/310-3091


